Tematy prac semestralnych LO VI
Geografia:
Jeziora w Polsce - omdéw wystepowanie oraz typy genetyczne jezior.
Historia:
Ksztattowanie sie granic Il Rzeczypospolitej po | wojnie Swiatowej.
Jezyk polski:
Ukaz dylematy cztowieka uwiktanego w historie, polityke i kulture na poczgtku XX wieku.
(wypracowanie - minimum 300 stéw)
Jezyk angielski
PROSBY (E-MAIL)

Z powodu powaznej kontuzji byte$/bytas przez kilka dni w szpitalu i nie
odpowiadates/odpowiadatas na e-maile. Napisz e-mail do kolegi/kolezanki z zagranicy, a w nim:

Opisz, co Ci sie stato, i zrelacjonuj okolicznosci, w ktérych doszto do kontuzji.
Napisz, jakie leczenie zastosowano i czy nastgpita poprawa.

Wyjasnij, jak kontuzja ogranicza Twoje codzienne zycie.

Popros o przystanie Ci czegos$ ciekawego do czytania lub ogladania.

o O O O

Rozwin swojg wypowiedZ w kazdym z czterech podpunktéw. Dtugosc tekstu powinna wynosic¢ od 100 do 150
stéw. Oceniana jest umiejetnosc¢ petnego przekazania informacji, spéjnosc i logika wypowiedzi, bogactwo
jezykowe oraz poprawnosc jezykowa.

Biologia:
Budowa i funkcje uktadu rozrodczego cztowieka.
Chemia:

Opisac zasady dziatania dwoch rodzajéw akumulatoréw (schematy i reakcje chemiczne zachodzace
na elektrodach)

Fizyka:
Do opracowania wszystkie zadania. Obliczenia wymagane.

1. Przez poprzeczny przekroj przewodnika przeptynat tadunek 10,8 C, w czasie 3,6 minuty.
Oblicz natezenie pradu w przewodniku.
2. Wyznacz jaki fadunek elektryczny przeplynie przez wiékno zarowki w czasie 2h, jezeli

natezenie pradu ptynacego przez zaréwke wynosi 0,5A.



3. Wyznacz natezenie pradu pradu ptynacego przez kuchenke elektryczng o mocy 1800W
jezeli doprowadzane napiecie wynosi 230V
4. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz jaki jest koszt korzystania z

nastepujacych urzadzen elektrycznych w okreslonym czasie. Cena 1 kWh przyjmij 1,1z}

Rodzaj urzadzenia Moc urzadzenia Czas pracy

Telewizor 80W 6h

Pralka 2 kW 4h

Czajnik 2 kW 0,5h
Matematyka:

1. Stosujac twierdzenie cosinusow rozwigz tréjkaty:
a) bok: a=2+/3, b=6; kat y=30°
b) bok: a=6, b=3v/2, c=3v10

2. Obliczsin2a dla cosa=§ , o — kat ostry

3. Podaj wartos¢ doktadng cos105°

4. Zapisz w postaci potegi:
_ @28

a X = (-23)2x16

b) 3v3V3

5. Rozwigz rdwnania i nieréwnosci
a) 3*t2 - 3*=72
b) log,(x+1)>3



